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ޖަދުވަލު 2 – އެޑިއުކޭޝަން ޑިވެލޮޕްމަންޓް ޕްރޮފެޝަނަލުންގެ ޖޮބް މެޓްރިކްސްގެ މަގާމުތަކުގެ އިންޓަރވިއު ސްކޯ ޝީޓު  


އިންޓަރވިއުގެ ސްކޯޝީޓްA1 

(އެޑިއުކޭޝަން ޑިވެލޮޕްމަންޓް ޕްރޮފެޝަނަލުންގެ ޖޮބް މެޓްރިކްސްގެ މަޤާމުތަކުގެ)
ޕޮއިންޓު ސްކޭލްއިން ފާހަގަކުރާ އަދަދުގައި ގަލަމުން ބޮޅު އަޅާށެވެ. އެއްވެސް ބަދަލެއް ގެންނަން ބޭނުން ނަމަ، އެ ބަދަލެއް ގެނައުމަށްފަހު އެ ދިމާލުގައި އެ ބަދަލެއް ގެނައިކަން ފާހަގަކޮށް ސޮއިކުރަން ވާނެއެވެ.

ވަޒީފާއަށް ކުރިމަތިލާ ހުރިހާ ފަރާތްތައް ތިރީގައިވާ ދާއިރާތަކުން އެސެސްކުރަންވާނެއެވެ. އިދާރާއިން ބޭނުންނަމަ، އިންޓަރވިއު ސްކޯޝީޓުގެ ޕޮއިންޓުދެވޭ ދާއިރާތައް، ޖުމުލަ 100 ޕޮއިންޓަށްވުރެ އިތުރު ނުވާގޮތަށް، މަޤާމުގެ މަސްއޫލިޔަތުތަކާ ގުޅޭގޮތުން އިތުރުކުރެވިދާނެއެވެ.  

	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:

	އައި.ޑީ ކާޑް ނަންބަރު
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	މަޤާމުގެ މަސްއޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ބޭނުންވާ ހުނަރު ލިބިފައިވާ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	ރޭވުންތެރިކަމާއެކީ މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
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	ކުރާ މަސައްކަތުގެ ފެންވަރު ރަނގަޅުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަމާއި ވިސްނުން ހުރި މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	އައު މަސައްކަތްތައް ދަސްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
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	ޗޭންޖް އެކްސެޕްޓެންސް އަދި ޓެކްނޮލޮޖީއަށް އަހުލުވެރިފައިވާ މިންވަރު 
	0
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	އެހެން މީހުންނަށް ބަރޯސާނުވެ އަމިއްލައަށް މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
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	އެހެން މީހުންނާ ގުޅިގެން ޓީމެއްގެ ގޮތުގައި މަސައްކަތް ކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
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	0
	1
	2
	3
	4
	5

	ވަޒީފާގެ ދާއިރާގައި އޮފީސް ހަރުދަނާކުރުމަށް ގެންގުޅޭ ތަޞައްވުރު
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	އައު ޚިޔާލުތަކާއި ވިސްނުންތަކަށް ޖާގަދީ ބިނާކުރަނިވި ފާޑުކިޔުމަށް އިސްކަންދޭ މިންވަރު
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	ކަންކަމުގައި އަވަސް، ހަރުދަނާ ނިންމުން ނިންމުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
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	ޚިދުމަތުގެ ފެންވަރު ރަނގަޅުކޮށް ޒަމާނީ ކުރުމުގެ ވިސްނުން ހުރި މިންވަރު
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	އިގިރޭސި އަދި ދިވެހި ބަހުން ފަރިތަކަމާއެކު މުޢާމަލާތުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
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	މަސައްކަތާ ގުޅުންހުރި ޤާނޫނުތަކާއި ޤަވާއިދުތަކަށް އަހުލުވެރިފައިވާ މިންވަރު 
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	އިދާރާއިން އިތުރުކުރާ ބައި
	"އެޑިއުކޭޝަން ޑިވެލޮޕމަންޓް ޕްރޮފެޝަނަލުންގެ ޖޮބް މެޓްރިކްސްގެ މަޤާމުތަކަށް މީހުން ހޮވުމާއި އައްޔަންކުރުމުގެ މިންގަނޑުތަކާއި އުޞޫލުތައް 2022" ގެ 1 ވަނަ މާއްދާގެ (ބ) ގައިވާ މަޤާމުތަކުގެ ތެރެއިން އިޢުލާންކުރާ މަޤާމުގެ މަސްޢޫލިއްޔަތާ ސީދާ ގުޅޭގޮތުން އެ މަސްޢޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ބޭނުންވާނެ ސްޕެސިފިކް ކޮމްޕިޓެންސީތަކެއް އެސެސްކުރެވޭނެ ފަދަ ގޮތަކަށް 5 ސުވާލު، މިބައިގައި އެ އިދާރާއަކުން ހިމަނަންވާނެއެވެ.  
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	ޖުމުލަ
	



	މި މަޤާމަށް ކެންޑިޑޭޓް އެކަށީގެންވާ މިންވަރާމެދު ޕެނަލިސްޓު ދެކޭގޮތް: 



	އިންޓަރވިއު ކުރި ފަރާތުގެ ނަން:
	ސޮއި:
	ތާރީޚު:
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